3. Operace s maticemi

Cv. 3.1 Spoctéte nasledujici vyrazy:

12 -1 -1 3 01
A:(z —1)’32(0 3)’02(2 —2 0)’”: ;

Cv. 3.2 Mg¢jme A, b definované jako

Ovéite pomoci maticového nasobent, zda jsou vektory x = (0,1,2)7, y = (0, —1,2)7
feSenim soustavy Ax = b.

Cv. 3.3 Najdéte priklad nekomutativnosti nasobeni ¢tvercovych matic 2 x 2.
Cv. 3.4 Dokazte pro A, B,C € R™"*" 7z definice:

(a) a(AB) = (aA)B = A(aB),

(b) A(B+C)=AB+ AC,

(c) (A+ B)T = AT + BT,
Cv. 3.5 Dokazte:

(a) (ABC)T = CTBT AT,

(b) AT A je symetrickd matice pro kazdé A € R™*™.

Cv. 3.6 Bud A matice fadu 10 x 5, B matice fadu 5 x 20 a C' matice fadu 20 x 1. Jak
co nejefektivnéji (co do poétu aritmetickych operaci) spoéitat souc¢in ABC?

Cv. 3.7 Pro A € R™*™ urcete nasledujici.

(a) Alae;)

(b) Ale; +¢;)
(c) (ae;))TA
(d) (e +e;)"A



(e) el Ae,
(f) 2" Ay
Cv. 3.8 Vyjadrete elementarni fadkové tpravy pomoci nasobeni matic.
Cv. 3.9 Co délaji matice elementarnich radkovych tprav pfi nédsobeni matice A zprava?

Cv. 3.10 Spoctéte hodnost nasledujicich matic.

@ 4= (5 2)

(b) A= ab", kde a,b € R™.
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